4.1.6. Вправи для самостійної роботи 

4.1.1 Розв’язати систему диференціальних рівнянь зведенням до одного рівняння вищого порядку
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Таким чином, одержали допоміжну систему:
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З першого рівняння отримаємо 
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Після підстановки та скорочення на 
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Змінна 
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4.1.2. Розв’язати систему в симетричному вигляді за допомогою інтегрованих комбінацій
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Використовуючи властивості “пропорційності”, маємо
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1) Візьмемо 
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2) Візьмемо 
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Таким чином
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є загальним інтегралом системи.


Розв’язати системи диференціальних рівнянь, зведенням до одного рівняння вищого порядку
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Розв’язати системи диференціальних рівнянь за допомогою інтегрованих комбінацій.
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